
Âiäáið íà Âñåóêðà¨íñüêó îëiìïiàäó ç ìàòåìàòèêè. 2021 ðiê. 9 êëàñ. 3 òóð

1. Òî÷êè A, B, C, D òà E ðîçòàøîâàíi íà êîëi ñàìå â òàêié ïîñëiäîâíîñòi. Âiäîìî, ùî AE = DE òà

P � òî÷êà ïåðåòèíó ïðÿìèõ AC òà BD. Òî÷êà Q ëåæèòü íà ïðîìåíi BA çà òî÷êîþ A òàêèì ÷èíîì, ùî

AQ = DP . Òî÷êà R ëåæèòü íà ïðîìåíi CD çà òî÷êîþ D òàêèì ÷èíîì, ùî DR = AP . Äîâåäiòü, ùî
ïðÿìi PE òà QR ïåðïåíäèêóëÿðíi.

2. Ðîçâ'ÿæiòü ó íàòóðàëüíèõ ÷èñëàõ ðiâíÿííÿ x100 − y100 = 100!.

3. Â îäíîìó ìiñòi ìåøêàþòü äåêiëüêà Âåëèêèõ ñiìåé. Äåÿêi ñiì'¨ âiä÷óâàþòü âîðîæiñòü îäíà äî îäíî¨,

òà ¨õ ãîëîâè íå òèñíóòü îäèí îäíîìó ðóêó ïðè çóñòði÷i. Íà îäíîìó ç çiáðàíü ãîëiâ óñiõ Âåëèêèõ ñiìåé

áóëî âñòàíîâëåíî, ùî íå ìîæíà áiëüøå òðüîõ iç íèõ ïîñòàâèòè â êîëî òàê, ùîá êîæåí áóâ ãîòîâèé

ïîòèñíóòè ðóêó îáîì ñâî¨ì ñóñiäàì. Îäíîãî ðàçó Äîí Êîðëåîíå çiáðàâ ãîëiâ óñiõ Âåëèêèõ ñiìåé. Âií

ïîïðîñèâ êîæíó ñiì'þ âiääàòè éîìó 3000 äîëàðiâ. Ïîòiì çàêëèêàâ ãîëiâ ñiìåé ïîòèñíóòè îäèí îäíîìó

ðóêè é ïîîáiöÿâ çà êîæíå ðóêîñòèñêàííÿ çàïëàòèòè êîæíîìó ç äâîõ ïî 1000 äîëàðiâ. Äîâåäiòü, ùî Äîí

Êîðëåîíå îòðèìà¹ õî÷à á íà 3000 äîëàðiâ áiëüøå, íiæ âiääàñòü.

4. Ïîñëiäîâíiñòü äiéñíèõ ÷èñåë a1, a2, . . . , a2021 çàäîâîëüíÿ¹ óìîâó an+1 = anan−1

2an−1−an
ïðè âñiõ

2 6 n 6 2020. Âiäîìî, ùî a1 = 1 òà a2021 = 2021. ßêi çíà÷åííÿ ìîæå ïðèéìàòè a1011?


